
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. I 

Název veřejné zakázky: Ořešín – parková úprava návsi 

Druh veřejné zakázky: Stavební práce 

Režim veřejné zakázky: Podlimitní režim 

Druh zadávacího řízení: Zjednodušené podlimitní řízení 

Název zadavatele: Statutární město Brno, městská část Brno-Ořešín 

Sídlo zadavatele: U zvoničky 12/4, 621 00 Brno - Ořešín 

IČO zadavatele: 44992785 

Právní forma zadavatele: 801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy 

Zastoupení zadavatele: Mgr. Jan Levíček, starosta 

Adresa profilu zadavatele: 
http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/1298e98c-

c868-4661-8e79-e926bee73544 

 („veřejná zakázka“, „zadavatel“) 

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací 

dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto: 

Vzhledem ke změně lhůty pro podání nabídek (viz Změna č. 2 a 3) zadavatel odpovídá na 

dotaz, který byl zaslán po zákonné lhůtě dle § 98 ZZVZ. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1 

Dotaz: 

Prosíme o doplnění podrobného soupisu prací, aby bylo možné určit správnou cenu a aby 

nabídky uchazečů o veřejnou zakázku byly porovnatelné. 

Odpověď na dotaz: 

Zadavatel upozorňuje, že veřejná zakázka je realizována formou požadavků na výkon nebo 

funkci podle § 92 odst. 2 ZZVZ (označováno rovněž jako metoda Design & Build), přičemž 

požadavky na výkon nebo funkci byly vymezeny zejména zadávací dokumentací, projektovou 

dokumentací, určenými standardy a obecně technickými požadavky na výstavbu. Soupis 

jednotlivých položek v poskytnutém soupisu prací je pouze orientační, a nikoliv závazný (co 

do cen a výčtu konkrétních položek), a neslouží jako seznam všech zadavatelem 

požadovaných částí díla. Z tohoto důvodu se nelze na základě poskytnutého soupisu prací 

domáhat případných nesouladů množství spotřebovaného materiálu, dodaných výrobků apod. 

Zadavatel nebude rozpočet dopracovávat o další položky a podrobnosti. Zhotovitel může dle 

smlouvy tento soupis dopracovat zejména v rámci přípravné projektové fáze realizace 

zakázky, a to dle smlouvy. Zhotovitel je povinen při realizaci stavby dodat vše, co je uvedeno 
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v zadávací dokumentaci, resp. v projektové dokumentaci, nebo co s realizací díla dle zadávací 

dokumentace souvisí. Účastník je v nabídce povinen předložit soupis prací a ocenit veškeré 

činnosti (položky) v soupisu prací jednotkovými cenami i celkovými cenami tak, aby zadavatel 

mohl ověřit předpokládané ceny dodavatele. Celková nabídková cena musí být stanovena jako 

nejvýše přípustná, kterou není možné překročit nebo změnit, pokud to výslovně neupravuje 

zadávací dokumentace. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2 

Dotaz: 

Chtěli bychom Vás touto cestou jako zadavatele veřejné zakázky „OŘEŠÍN- PARKOVÁ 

ÚPRAVA NÁVSI“ požádat o přehodnocení a případné posunutí termínu ukončení podání 

nabídky (den podání nabídky je určen na den 12.5.2025). 

Žádost podáváme z důvodu nepřítomnosti pracovníků a nepřítomnosti oslovených 

subdodavatelů na pracovišti ve dnech květnových státních svátků a dovolených ve dnech po 

stáních svátcích na pracovišti. 

Tímto Vás žádáme o posunutí termínu podání nabídky cca o 10 kalendářních dnů. 

Odpověď na dotaz: 

Zadavatel se z důvodu státních svátků a možných organizačních potíží na straně dodavatelů 

rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3 

Dotaz: 

na základě výzvy k podání nabídky na realizaci zakázky „Ořešín-parková úprava návsi“ 

sdělujeme, že s ohledem na kapacitní možnosti našeho rozpočtáře a v kombinaci se státními 

svátky (1.5.2025 a 8.5.2025) není v našich možnostech podat nabídku v požadovaném 

termínu, tj. do 12.5.2025 do 10.00 hodin. V případě, že zadavatel s ohledem na výše uvedené 

okolnosti zváží a rozhodne o posunutí termínu podání nabídek, rádi se výběrového řízení 

zúčastníme. 

Odpověď na dotaz: 

Zadavatel se z důvodu státních svátků a možných organizačních potíží na straně dodavatelů 

rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek. 

Změna lhůty pro podání nabídek: 

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu 

pro podání nabídek takto: 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 22. 5. 2025 v 10:00. 

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.  
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V Brně dne 7. 5. 2025 

 

 

 

 

______________________________________ 

Za statutární město Brno, městskou část Brno-Ořešín 

LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele 

Mgr. Markéta Vrbová 
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